

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ «ВІЛЬНА ВАРТІСТЬ – 7А»

_____ (далі - Споживач)
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ ЗБУТ», (далі -
Постачальник), що діє на підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання
електричної енергії споживачу (постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг (далі - Регулятор) №1199 від 24.06.2020р.), встановлює наступні умови даної
комерційної пропозиції.

Ця комерційна пропозиція розроблена у відповідності до норм Закону України «Про ринок електричної
енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Регулятора, №312 від
14.03.2018р. (далі – ПРРЕЕ), Правил ринку, затверджених постановою Регулятора №307 від 14.03.2018р. (далі
– ПР) та Цивільного кодексу України і Господарського кодексу України.

Територія діяльності: ТОВ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ ЗБУТ» здійснює діяльність з постачання
електричної енергії на території України згідно укладених з відповідними Операторами систем
розподілу/передачі (далі - Оператори) Договорів електропостачальника про надання послуг з
розподілу/передачі електричної енергії.

Предмет комерційної пропозиції: Постачання електричної енергії як товарної продукції.

**Термін дії цієї публічної комерційної пропозиції: початок - _____ 2021р.; кінець –
31.12.2021р.**

Умова	Пропозиція
Вартість електричної енергії	<p>Для Споживача по площадці (-ках) вимірювання, віднесеній у встановленому порядку до групи «А», вартість за розрахунковий період (місяць) (V_{ϕ}) визначається, як сума фактичних погодинних вартостей відповідних годин у відповідні доби розрахункового періоду:</p> $V_{\phi} = \sum I \sum i V_{\phi i} + V_{\phi} \times T_{\text{осп}}, \text{ де}$ <p>$V_{\phi i}$ - фактична вартість відповідної години відповідної доби розрахункового періоду, грн без ПДВ, що розраховується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - при умові, що відхилення фактичного погодинного обсягу від планового не перевищує $\pm 10\%$, $V_{\phi i} = V_{\phi r} \times (\Pi + M)$ <ul style="list-style-type: none"> - при умові фактичного споживання більше планового понад 10%, $V_{\phi i} = V_{\phi r} \times (\Pi + M) + (V_{\phi r} - V_{zr} \times 1,1) \times \Pi \times 0,2$ <ul style="list-style-type: none"> - при умові фактичного споживання менше планового понад 10%, $V_{\phi i} = V_{\phi r} \times (\Pi + M) + (V_{zr} \times 0,9 - V_{\phi r}) \times \Pi \times 0,2, \text{ де}$ <p>$V_{\phi r}$ - фактичний обсяг споживання електричної енергії у відповідну годину відповідної доби розрахункового місяця, МВт*год; V_{zr} - заявлений обсяг споживання електричної енергії у відповідну годину відповідної доби розрахункового періоду, МВт*год, визначений у Повідомленні з погодинним обсягом купівлі-продажу електричної енергії на розрахунковий місяць, що подається до 19 числа місяця, що передує розрахунковому (М-1) та коригується споживачем за потреби, МВт*год;</p>

Розмір штрафу за дострокове розірвання Договору у випадках, не передбачених умовами Договору	Споживач, який має чинний договір про постачання електричної енергії споживачу з фіксованим терміном (строком) дії, зобов'язаний в розрахунковому періоді в якому ініційовано дострокове розірвання договору, окрім фактично спожитих обсягів електроенергії, сплатити штраф за дострокове припинення дії договору. Штраф сплачується в тому випадку коли повідомлення Споживачем про дострокове припинення договору здійснено пізніше ніж за 21 календарний день до передбачуваної дати дострокового припинення терміну (строку) дії чинного договору у розмірі вартості електричної енергії, заявленої Споживачем, як прогнозований договірний обсяг споживання в місяці, в якому було подано повідомлення про дострокове припинення дії договору. Сторони домовились, що у разі звернення Споживача (розірвання договору, припинення його дії, тощо) щодо повернення йому переплати, що виникла за Договором про постачання електричної енергії споживачам, Постачальник зобов'язаний повернути кошти у строк передбачений ПРРЕЕ.
Компенсація за недотримання комерційної якості надання послуг	За недодержання Постачальником комерційної якості послуг компенсація за недотримання постачальником комерційної якості надання послуг, компенсація надається у порядку та розмірі, визначеному постановою НКРЕКП №375 від 12.06.2018 року.
Термін дії договору про постачання електричної енергії:	Договір про постачання електричної енергії споживачі набирає чинності з моменту погодження (акцептування) Споживачем заяви-приєднання, яка є Додатком 1 до Договору, підписання комерційної пропозиції, яка є Додатком 2 до Договору та сплаченого рахунку Постачальника. Договір на умовах цієї комерційної пропозиції укладається на строк до 31.12.2021 року, а в частині розрахунків договір діє до повного їх виконання. Договір вважається продовженим кожний наступний календарний рік, якщо за 30 календарних днів до закінчення терміну дії Договору жодною із Сторін не буде заявлено про припинення його дії, і так щоразу.

Врегулювання небалансів електричної енергії з урахуванням вимог «Нового ринку електроенергії».
Сторони зобов'язані відшкодувати збитки, понесені іншою Стороною внаслідок порушення умов Договору та дійсної комерційної пропозиції.

Урахування пільг, субсидій: Не надаються.

Інше:

Про зміну будь-яких умов договору про постачання електричної енергії споживачу, Постачальник проінформує Споживача одним з наступних способів:

- засобами електронного зв'язку;
- в центрі обслуговування.

Споживач має можливість ознайомитись з формою Договору про постачання електричної енергії споживачу та додатками до договору на офіційному сайті ТОВ «ДНПРОПЕТРОВСЬКГАЗ ЗБУТ» - www.dpgaszbut.com.ua

ТОВ «ДНПРОПЕТРОВСЬКГАЗ ЗБУТ»

Споживач

ЕІС-Код: 62X2177155657910
Адреса: 49000, Дніпропетровська обл.
м. Дніпро, Соборний район,
вул. Поля, будинок 2, літ. А-2 Контактний
телефон: (067) 554-26-10 Електронна
адреса: zbut@dpgaszbut.104.ua
ІВАН:UA553054820000026039303483915
у АТ «Ощадбанк»
Код ЄДРПОУ: 39572642
ПІН: 395726404630
<https://dpgaszbut.com.ua/>

Директор

Директор

М.П.

М.П.